



Пост вице-президента занял Андрей Рябинский, председатель совета директоров ГК «МИЦ».

В июле 2012 года председатель совета директоров ГК «МИЦ», Андрей Рябинский был назначен на должность вице-президента Федерации профессионального бокса России. В круг ключевых компетенций нового вице-президента входит административная поддержка Федерации и участие в организации спортивных турниров. В этом году боксерский сезон открывается с 20-летия Федерации, в честь которого, при поддержке ГК «МИЦ», пройдет первый боксерский «Оскар».

В этом году исполняется 20 лет со дня основания Федерации профессионального бокса России. Празднование юбилея пройдет 10 сентября, и в этот день состоится вручение национальной премии за выдающиеся спортивные достижения и вклад в развитие бокса. На мероприятие приглашены титулованные боксеры и настоящие чемпионы, представители политической и творческой элиты. Ведущим торжественного мероприятия выступит двукратный чемпион мира в супертяжелом весе, депутат Государственной Думы РФ, Николай Валуев. Почетным гостем премии станет легендарный американский тяжеловес, единственный в истории профессионального бокса четырёхкратный чемпион мира в супертяжёлом весе Эвандер Холифилд.

«Многие мои друзья и я сам давно увлечены боксом, поэтому особенно почетно занять

высокий пост и быть причастным к деятельности Федерации, ведь в этом году она отмечает юбилей», - отметил Андрей Рябинский.

Вклад Федерации в развитие отечественного бокса заслуженно считается серьезным. За прошедшие двадцать лет 18 российских бойцов (13 мужчин и 5 женщин) завоевали чемпионские титулы и высоко подняли престиж отечественного бокса. В планах руководства Федерации стоят грандиозные задачи - развивать и укреплять позиции профессионального бокса не только в России, но и за рубежом.

Состав участников развлекательной части праздничной программы также свидетельствует о высоком уровне мероприятия и интересе к этому самому популярному виду единоборств в мире. Номинантов первого боксерского «Оскара» поздравят Иосиф Кобзон и Александр Розенбаум. В рамках праздника гостям будет также представлена презентация самых ярких событий грядущего боксерского сезона.